

ТЕАТРАЛЬНАЯ АФИША

В ГОСТЯХ И ДОМА

По традиции, оперой «Евгений Онегин» вчера открыл свой новый сезон Московский академический музыкальный театр имени народных артистов СССР К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко.

Наш корреспондент Г. Добыш попросил директора театра Ю. Прибегина рассказать о творческих планах коллектива.

— Ближайшей премьерой нашего театра станет спектакль «Байка про лису» И. Стравинского. Композитор назвал свое произведение представлением с пением и танцами.

В конце года покажем оперу М. Вайнберга «Любовь д'Артанья-

на» по известному роману А. Дюма «Три мушкетера». Классический репертуар театра пополнится оперой П. Чайковского «Пиковая дама».

Наша балетная труппа готовит балет Л. Делиба «Коппелия».

В конце августа балетная труппа вылетает в Италию, где примет участие в фестивале, посвященном 50-летию газеты «Уни-та».

10 АВГ 1974

10 АВГ 1974

3 ВЕС

г. Москва